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Shoda přísudku s podmětem
● Určíme podmět věty, určíme rod podmětu (musíme 

převést do j. č.), napíšeme správnou koncovku:

– Rod mužský životný = -i

Sportovci cvičili.
– Rod mužský neživotný = -y

Míče se kutálely.
– Rod ženský = -y

Myši utíkaly.
– Rod střední = -a

Světla zhasla.
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● !!! lidičky, rodiče, koně – neživotná koncovka, ale shoda 
jako podst. jm. rodu muž. živ., píšeme -i.

Lidičky utíkali. Rodiče přišli. Koně se vzpínali.

Šachové koně chyběly, ostatní figurky ne.
● !!! oči, uši, děti – v mn. č. rod ženský = pokud jsou 

podmětem, píšeme -y.

Zábly ho uši. Děti pobíhaly.

Na punčoše se objevila dvě oka.
● Další chytáky: 

slanečci x slanečky, ledoborce x ledoborci, ... 

Dny plynuly rychle. Dni plynuly rychle. 

Dnové plynuli rychle. Hrobové se o půlnoci otevírali.
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Shoda přísudku s několikanásobným podmětem
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